

截至2010年底,民营经济与公有制比重为45.6:37.9

山东民营经济首唱主角

本报济南3月15日讯(记者 杨传忠) 记者15日从山东省政府工商发展新闻发布会上获悉,至“十一五”末,民营经济在政府的鼓励扶持下,历史上注册资本首超公有制经济,成为我省经济发展的重要增长点。同时,公有制经济市场主体户数持续缩量调整,五年间户数下降了近三成。

近年来,山东民营经济实力显著增强。在所有制结构中,“十一五”结束后我省民营经济比重首次居于首位,与公有制的比重调整为45.6:37.9。个体、私营经济资本(金)比重比2009年上升了4.4个百分点,已超过公有制经济7.7个百分点。

其中,2010年,全省新登记市场主体注册资本中,个体、私营经济注册资本占到了68.6%。这表明,民间投资有力地承接了政府投资,全省经济发展中市场配置资源的能力明显增强。

山东省工商局巡视员王天仁表示,相比广东、上海、江苏、浙江而言,山东民营经济长期发展滞后,但随着政府扶持力度的加大,这种情况得到较大改观。到2010年底,山东公有制经济、个体私营经济和外资经济市场主体户数比重调整为4.1:95:0.9。“但与民营经济发展迅猛的近邻江苏省相比,山东的差距仍很大。”王天仁说。

近年来,山东公有制经济不断深化改革,着力在关系国家经济命脉的重点行业投资、布局,更加注重提高对经济运行的“控制力”。“十一五”期间,公有制经济市场主体户数持续缩量调整,期末实有12.9万户,比“十五”末下降了29.6%。

此外,我省产业结构方面,在一系列促进服务业发展的政策措施促动下,全省第三产业迅速发展,资本(金)比重超过第二产业,占据半壁江山。



省政府发文促企业兼并重组

防止行政行为“拉郎配”

本报济南3月15日讯(记者 马绍栋) 记者从省政府14日印发的《关于贯彻国发(2010)27号文件促进企业兼并重组的意见》中了解到,我省将通过促进企业兼并重组,加快培育一批适应市场需要且具有国际竞争力的大型企业集团,在重组过程中遵循市

场经济规则,充分发挥民营企业和民营资本作用,规范行政行为,防止“拉郎配”。

根据意见要求,在企业兼并重组中将发挥企业的主体作用,通过完善相关行业规划和政策措施,引导和激励企业自愿、自主参与兼并重组;坚持市场化运作,遵

循市场经济规则,充分发挥市场机制的基础性作用,规范行政行为,由企业通过平等协商、依法合规开展兼并重组,防止“拉郎配”。

企业兼并重组涉及能源资源、文化传媒、商贸物流等多个行业领域,其中意见指出要引导和支持利用资本市场推动我省产业结构调整和资源整合,提升我省资产证券化水平。推动上市公司战略兼并重组,支持上市公司通过增发、配股、公司债券等形式进行再融资,采取吸收合并、换股、定向增发、整体上市等方式进行资产优化重组,促进优质资源向优势企业集中。

购立竿见影

山东出台四个产业振兴规划

本报济南3月15日讯(记者 马绍栋) 为促进油料、棉花、种业、乡村旅游业发展,省政府出台了《山东省油料产业振兴规划(2011—2015年)》等四个产业振兴规划。到2015年,全省油料作物种植面积将达到1750万亩,油料产业总产值将达700亿元;全省棉花面积稳定在1200万亩,棉花总产值达250亿元;主要农作物品种基本更新换代一次,农作物新品种推广率达85%以上;全省乡村旅游年接待能力达到3亿人次,乡村旅游总收入达到2000亿元。

限购立竿见影
北京住宅销售呈两位数下降

新华社北京3月15日电(记者 殷丽娟) 今年1至2月,北京市新建商品房销售面积为173.9万平方米,同比下降18.9%。其中,住宅销售面积为132.3万平方米,同比下降21.1%,呈两位数大幅下降。

这是北京市统计局、国家统计局北京调查总队15日联合对外发布的消息。

“新政八条”以及“京十五条”的相继出台,尤其是“京十五条”以户籍或连续5年纳税证明作为购房资格的限购政策落地,对北京楼市产生了立竿见影的效果。

截至2月末,北京市商品房施工面积为6426.7万平方米,同比增长5.3%。其中,住宅施工面积为3802.2万平方米,同比增长9%。

1至2月,北京市商品房新开工面积为273.5万平方米,同比增长24.3%。其中,住宅新开工面积为180万平方米,同比增长14.4%。

北京市住宅竣工面积也呈两位数大幅下降。1至2月,北京市商品房竣工面积为200.8万平方米,同比增长2%。其中,住宅竣工面积为79.6万平方米,同比下降34.8%。

金龙汽车

双燃料低碳动力 助力营运高收益
2.8L天然气+柴油长轴

金龙客车系列涵盖城市客车、客货车、教练车、驾校车、多效车、森林防火车、道路清扫车、新能源车等。

经销商：0531-60000536 售后热线：0546-0777217

厦门金龙联合汽车工业有限公司 400-886-6700
地址：厦门市集美区金龙路9号 www.jmc-jx.com.cn

我省上市资源企业超600家

今年已有3家过会,2家发行上市

本报济南3月15日讯(记者 桑海波 实习生 闫昊宽) 记者从15日召开的山东辖区企业上市研讨会上了解到,今年以来,辖区共有3家公司通过证监会审核,2家公司发行上市,此外,我省上市后备资源丰富,重点上市资源企业超过600家。

为抓住当前企业上市面临的良好机遇,推动企业又好又快上市,3月15日,山东证监局联合山东省金融工作办公室、齐鲁证券有限公司召开了辖区企业上市研讨会。

会上,山东证监局局长徐铁介绍,2010年,辖区共有24家企业实现境内首发上市,募集资金228.1亿元,年度上市数量及融资额创历史新高。今年以来,辖区共有3家公司通过证监会审核,2家

公司发行上市,募集资金27.1亿元。

据了解,目前,山东辖区上市后备资源丰富,拟上市企业有66家,其中,申请发行材料正在证监会审核的公司17家,正在接受保荐机构辅导的公司45家,辖区企业上市工作已形成“上市一批、审核一批、辅导一批、改制一批”的良好局面。

针对部分企业在改制、上市过程中存在的一些问题,山东证监局建议企业要做好主业,提高核心竞争力;规范运行,提升公司治理水平;认真接受辅导,全面查找并有效整改不规范问题。

省金融办主任李永健表示,2011年,全省重点上市资源企业超过600家,重点上市资源企业的数量和质量均比往年有较大幅度提高。

投资转型?
先行一步!



把脉“十二五”主线
聚焦升级转型

华安升级主题股票型证券投资基金

基金代码: 040020

3月17日公开发售 欢迎认购!

咨询热线: 40088-50099
网站: www.huaan.com.cn

华安基金
HuaAnFunds